POTENCIAS DE NUMEROS NATURALES Y ENTEROS

EJERCICIO 1: Completa:

1.- Producto de potencias de la misma base, se queda y se
2.- Cociente de potencias de la misma base, se queda y se
3.- Una potencia elevada a otra potencia, se queda y se

4.- Cualquier ndmero elevado a cero, el resultado es
5.- Si en un niimero ho aparece hingln exponente, se supone que estd elevado a

EJERCICIO 2: Calcula

a) 5° by (=57 ¢ -5 dy -5 e) (=5)
EJERCICIO 3: Reduce a una Unica potencia

a) 7°:7 by [(—2)*F ¢) (=11 (=11)
EJERCICIO 4: Calculay observa que los resultados no coinciden

a) (6+4) b) 6>+4*

EJERCICIO 5: Expresa en forma de potencia

a) El ndmero de casillas de un tablero de ajedrez

b) Las diferentes formas de vestirse con tres pantalones y tres camisetas
¢) El érea de un cuadrado de lado 5

d) El nimero de ventanas de cuatro edificios con cuatro paredes con cuatro ventanas cada pared.

EJERCICIO 6: Escribe la potencia en cada caso

a) Dos al cubo b) Tres al cuadrado
¢) Cinco elevado a ocho d) Menos siete, todo ello elevado a catorce

EJERCICIO 7: Reduce y calcula:

Q) 777 O [(=3)*:[(=3)F DV [(=5)2(=5)5):[(=5)"-(=5)"]

EJERCICIO 8: Completa los huecos para que las igualdades sean ciertas

a) V25= by v =9 ) V-9= d) + —16

EJERCICIO 9: El drea de un cuadrado es 121  dm?* ¢Cudnto mide su

lado?



EJERCICIO 1: Completa:

1.- Producto de potencias de la misma base, se queda la baze y se _Saawtout lo -‘?"'Pi’h@“b-g

2.- Cociente de potencias de la misma base, se queda Loy La!-e.. y se gﬁl-ggJ@_‘-?zPatht

3.- Una potencia elevada a otra potencia, se queda la Lale y se mg‘ \

4.- Cualquier ndmero elevado a cero, el resultado es _UNO

5.- Si en un nlimero no aparece hingln exponente, se supone que estd elevado a _VUND
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EJERCICIO 4: Calculay observa que los resultados no coinciden

a) (6+4) b) 6°+4°
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EJERCICIO 5: Expresa en forma de potencia
a) El nimero de casillas de un tablero de ajedrez

b) Las diferentes formas de vestirse con tres pantalones y tres camisetas
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d) El ndmero de ventanas de cuatro edificios con cuatro paredes con cuatro ventanas cada pared.
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EJERCICIO 6: Escribe la potencia en cada caso

a) Dos al cubo b) Tres al cuadrado
¢) Cinco elevado a ocho d) Menos siete, todo ello elevado a catorce
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EJERCICIO 7: Reduce y calcula:
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EJERCICIO 8: Completa los huecos para que las igualdades sean ciertas

a V25=4 b) Vg\ =9 ) V-9=mp d) V256=16
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EJERCICIO 9: El drea de un cuadrado es 121  dm?* ¢Cudnto mide su
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